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[MopTn BBepeHHs/BUBegeHHA AVR
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MiKpOKOHTpOep — Le NOriYHUK MPUCTPINA, SKUMU CTBOPEHO OIS YNPaBMiHHSA iHLLMMM
MPUCTPOSIMM 33 [OMOMOroro JoriyHmx (umdposux) curHanie. Lle osHauae, WO MaKcumyM
MOXHa 3HATM 3 nopTa 40 MA, a pekomeHayeTbcs He binbwe 20 MA. L cTtaHeTbCs, SKLWO
3HATU 3 nopTa binblue, HXX BIH MoXe BigpaTu? BiH 3naMaeTtbes. Lp bype, SKWO 3HATH 3
OeKiNbKoX ropTiB 6inblle, HXK MOXe BiggaTM MIKPOKOHTponep B uinoMy? 3roputb
MIKpPOKOHTponep. Ludposi noptm cnyxaTb pnsa nopgadvi KOMaHQ, [HWMM MPUCTPOSIM,
Hanpvknag, pene / TpaH3UCTOPIB A1 KOMyTaLji HaBaHTa)eHb.



[MopTu BBeOeHHs/BuBedeHHa AVR

3a 3amoBuYyBaHHAM Yyci noptM Arduino Bu3HauYalOTbCS K BXOOM, | HEMae
noTpebu onucysatM uUe B Kopmi. MopTM 3asBUYaM MPOMNUCYHOTLCA B hyHKLLT

IHILjanisaul 3MiHHKX. [HILlani3auis nopTy Beoay-BuBoay Arduino:
pinMode (pin, mode). MapameTpu:

—  pin: HOMep BUBOAY, PEXMM pobOTU SIKOro 3aJa€EThCS;

— mode: npunmae 3HaveHHst: INPUT — Bxig, y LbOMy pexkuMi BifOyBaeTbCA 3UMTYBAHHS OAHUX 3
[ATUMKIB, CTaHy KHOMOK, aHanoroBoro Ta uudpoBoro curHany. [lopT 3HaxoguTbcs B TaK
3BaHOMY BMCOKOIMreJaHCHOMY CTaHi, TO6To Ha Bxopj BUCOKMM onip. OUTPUT — Buxia, 3anexHo
Bif, KOMaHOW MPONUCaHol B Kopgj, MopT npuimae 3HadveHHs 1 abo 0. Buxig, ctae cBoro poay
KePOBaHUM [KEPESIOM XXMBIEHHS Ta BUOAE MaKCUMarnbHUM cTPyM (20 MA) y HaBaHTaXXEHHS, LU
no Hooro nigkntoveHe. INPUT_PULLUP — nopT npatoe sK BXig, ane oo Hboro nigKoYaeTbes
«PushUp» pesuctop 3 HoMiHanom 20 - 50 kKOM;

—  3HauYeHHs, LU MoBepTaloTbCS — HEMAE.
digitalWrite (pin, value). MapameTpu:

—  pin: HOMep BUBOAY;

— value: 3HayeHHs HIGH abo LOW

—  3HaYeHHs, LW NoBepPTarTbCA — HEMAE.
digitalRead (pin). MNapamMeTpu:

—  pin: HoMep UhpoBOro BUBOAY, 3 IKOro HeobXiAHO 3UnTaTH 3HaueHHs (int);

—  3HauJeHHs, wpo rosepTatotbest HIGH abo LOW.



[MopTy BBepeHHS/BUBegeHHA AVR

anga 3MiHM pexumMie pobotn noptie D2-D13, A0-AS MoxkHa BuKOpUCTaTM hparMeHT

nporpamu:
for ( byte 1 = 2; 1 < = 1%; 1 ++ ) {
pinMode (i, OUTPUT ) ; // pofmmo BEMXOomamMu |

[Npyknag, B AKOMY MOPTH iHILLaNI3yoTbCA K BUXOOM, | HA HAX NMOJAETLCA CUrHAIT:

volid setup () {
pinMode (10, OUTPUT ) ; // D10 ax BMxin
pinMode (A3, OUTPUT ) ; // B3 ax Buxin
pinMode (19, OUTPUT ) ; // A5 ax Buxin (Nano / UNO)
digitalWrite (10, HIGH) ; // BMcoruM pleeHb Ha D10
digitalWrite (A3, 1) ; // BUcorul piBeHb Ha A3
digitalWrite (19, 1) ; // BUcorMil piBeHb Ha AS

}

void loop () {}

anKﬂa.lJ, UYNTAHHA CTaHY NOPTa

volid setup () {
Serial. begin ( 9600 ) ;
}
void loop () |
Serial. println ( digitalRead ( 5 )) ;



[MopTu BBeOeHHs/BuBedeHHa AVR

PericTpu nopTiB [03BONSAOTb HU3bKOPIBHEBI BMCOKOLLBUOKICHI MaHIMynsujl 3 rnoptamu
MIKPOKOHTposiepa. MiKpOKOHTPONEepy, L0 BUKOPUCTOBYHOTLCA B Arduino MatoTb TPy MOpTwU :
B (D8-D13), C(A0-A7), D(D0-D7).

KoXeH MopT KOHTPONMIOETLCA TPbOMa PEericTpaMu, KOXEH 3 SKMX BifroBifac 3a NeBHUM
ctaH. Perictp DDR BusHauaeg, skun 6iT nopTa BXigHWM, a skuM BuxigHuW. Perictp PORT
BCTaHOBMOE 6iT nopTa Yy BignosigHWK ctaH HIGH abo LOW, perictp PIN unTae ctaH BXigHoro
nopTa.

Perictpy DDR Ta PORT MoXyTb 6yTM €K npouuTaHi, Tak i 3anmcaHi. Perictp PIN
BiAMOBIAAE 3a CTaH BXiAHWX MOPTiB, TOMy MOXe ByTy NvLe NPOYUTAHUM.

PORTD signosipae 3a sveoop 0 - 7. PORIC B ol gae 3a asanorosl Bveoay 0 - 5.
CORD — perictp Harpsmy nopty O CORC — pericp Harpsmy nopty G

PORTD — perictp AaHx nopty O PORTC — perictp paHx nopty G

PIND — pericTp BxipH/x gaHx ropty D PINC — pericTp BxigH/x gaHax opty C

PORTB signosipae 3a eveagy 8 - 13 IBa crapumx 6ima (6 |@ 7), up
BiO08 AAHO0Tb 33 BYBOOY KBApLYy, He BYKOPVCTOBYHOTLCSL

CORB — pericTp HarpsMy nopty B

PORTB — perictp gaHx nopty B

PINB — pericTp BxigHX faH/x ropty B



[MopTy BBepeHHS/BUBegeHHA AVR

[pyknapg, pobotu 3 noptoM D

// npusHadyaemo BMBEOODM Ardulno 1-7 BMxinHmMm, BMELin 0-BxigHMmM
DDED = B11111110;

// BuBOomM = 2 no 7 BMx1inHl, cTaH BMBOI1E 0 Ta 1 He SMIHOETBCH
DDED = DDRD | B11111100;

// BCcTaHoBImmeMo piBeHb HIGH Ha umdppoBEMX BMBOIax 7,5,3

PORTD = B10101000;

[pyuknapg, pobotu 3 noptom B

void setup() {

//BucTaBnAaeMo Becl ©61iTHM nopTy B Ak BMx1in, PB4 AR BXin
DDEE = B11101111;

PORTB = B0O000Q0000; //crumaemo Bci 6iTu nopty B
}

void loop() {

if (PINB==BOO010000) {

PORTB |= 1 << 5 // PB5=1

delay (1000) // odikyeMo ceKyHIY

PORTB &= ~(1 << 5)// PB5=0

delay (1000} }

}



[MopTy BBepeHHS/BUBegeHHA AVR

[py poboTi 3 nopTtamMn MoXXHa BUKOpUCTOBYBaTM BOypoBaHi B Arduino dyHKUIl pns
poboTtu 3 6iTamm nopTa hitRead(), bitWrite(), bitSet(), bitClear().

bitRead(x, n) 3uMTye cTaH 3a3HaueHoro 6iTa uMicna, fe X: pericTp BXiAHUX JaHWX MOpPTy
(PINB, PIND, PINC) 6iT sikoro 6yge 3uMTyBaTUCh, N HOMep 6iTa, CTaH fKOro HeobxigHoO
3umTaTh (cTaH Gity (0 abo 1)).

bitWrite(x, n, b) aMiHIE cTaH 3a3HayeHoro 6iTa 3MiHHOI, oe X: YACNOBA 3MIHHa, Y KU
HeobxigHo 3MiHMTK 6iT (DDRx abo PORTX); n: Homep 6iTa, cTaH IKOro HeobXiaHO 3MiHUTHK; b:
HoBe 3HayeHHs 6iTa (0 abo 1).

bitSet(x, n) BCcTaHOBMIOE 3a3HaYeHUM 6iT (3anmcye 1) uMcnoBOI 3MIHHOI, Oe X: YMC/oBa
3MiHHa, Y AKiK HeobxigHo 3MiHuTM 6iT (DDRx abo PORTx); n: Homep 6iTa, CTaH SIKOro
HeobXigHO 3MIHUTMW.

hitClear(x, n) cknpae BKasaHuM 6iT (3anmcye 0) UMCNOBOI 3MIHHOI, Ae X: YXCNIOBA 3MiHHA,
y AKil HeobxigHo 3MiHuTK 6iT (DDRx abo PORTX); n: HoMep 6iTa, cTaH sIkoro HeobxigHO
3MIHUTMW.

BukopucTaHHs pericTpiB MOPTIB CYTTEBO 3MEHLLYE PO3Mip Koay Ta 36ifbLUye LWBUAOKOAIO
Ha OeKifibKa rnopsakis



[MopTy BBepeHHS/BUBegeHHA AVR

[MpyKnag, YATaHHA CTaHy LndpoBoro nopta (nepesipka HAaTUCHEHHS! KHOMKMW):

void setup () {

piIﬂdDdE [8_, INPUT_PULLUP:I ; | vesseretssssssavsessasnsresares +|
DDRD=0XFF; sees sese

PORTD = 0p010101010;}

void loop () {
if (digitalRead(8)==0){
delay (200); S 1
if (digitalRead(8)==1) R2111 ERREE ¥

PORTD = ~PORTD; }

vold setup () {

pinMode (8, INPUT PULLUP);
DDRD=0xFF; = &

PORTD = 0Ob010101010;}

volid loop () {
while (digitalRead(8)==1){}
while (digitalRead(8)==0){}
PORTD = ~PORTD;
}



|lHOUBIAYanbHe 3aBOAHHS

PeanisyBaTM eneKTpoHHUM KyBUK Ha nnatdopmi
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|HOUBIAYanbHe 3aBOAHHS

PeanisyBaTM eneKTpoHHUM KyBUK Ha nnatdopmi
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ETanu peanizauil

1. Cknactu cxemy y TinkerCad

2. Hanucatn nporpamy (code 1), wpb no yepsi Bipobpaxkanucb
umcpu 1, 2, 3, 4, 5, 6 (BuKopuctaTth bitRead, digitalRead).

3. Beectu 3MiHu y nporpamy (code 2), o6 3 KOXXHUM HATUCHEHHAM
KHOMKM Mo Yeps3i Bigobpaxanuchk umcpu 0 (yce noraieHo), 1, 2, 3, 4,
5, 6,0..

4. Beect 3MiHM Yy nporpamy (code 3), wo6 reHepyBanocb
BUMagKoBa KoMbiHaujis count = random(1,7).

9. BHecTu 3MiHM y cxeMy Ta nporpamy, wob sukopuctatu Interrupt
(code4)

5. OchopmnTtu 3BIT. BiH MicTuTb code 1, code 2, code 3, code 4 Ta
CKpiHM pPOBOTU eneKTPOHHOro Kybuka. 3a MOXIMBICTIO HapaTu
nocunaHHs Ha npoekT Yy TinkerCad



